
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

КЗВО  «ОДЕСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ   

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

Інтелектуальні змагання з базових дисциплін для учнів сільських закладів 

загальної середньої освіти 

2023 рік 

Завдання з фізики 

ІІ тур 

10 клас 

Виконайте  запропоновані  завдання   та  за  посиланням 
 

https://forms.gle/zTdiS9PPGAVGgMMBA 
 

внесіть у гугл-форму обрану відповідь, яка позначена  певною літерою. 

1. Однорідну колоду квадратного перерізу розміром        і 

довжиною     у вихідному стані тримають паралельно поверхні 

води так, що вона торкається води своєю довгою гранню (див. 

рисунок). Густина деревини, з якої зроблено колоду,   дорівнює 

густині води. Колоду кладуть на воду. Знайдіть кількість теплоти, 

яка виділиться поки система прийде  в рівновагу. 
 

А Б В Г 

  
 

 
        

 

 
        

 

 
       

 

 
       

 

2. Кулька, що рухалася зліва направо зі швидкістю    
 

 
, зіткнулася з такою 

самою нерухомою кулькою. На рисунках наведено можливі  результати зіткнення 

(напрямки швидкостей та їхні модулі). Який з малюнків відповідає результату 

пружного зіткнення. 

А Б В Г 

    
 

3. За графіком залежності проекції імпульсу    тіла від часу 

  укажіть правильне співвідношення між проекціями на вісь    

сил   ,   ,   , що діють на тіло відповідно протягом інтервалів 

часу 1, 2, 3. 
 

 

А Б В Г 

                                          

https://forms.gle/zTdiS9PPGAVGgMMBA


4. Гумовий м’яч масою   і радіусом   занурюють у воду на 

глибину   і відпускають. На яку висоту   над поверхнею води 

злетить м’яч? Опорами води і повітря нехтувати. Густина води  . 

 

А Б В Г 

(
 

 
   

  
  )  (

 

 
   

  
  )  (

 
 
    

 
  )  (

 
 
    

 
  )  

 

5. Сила струму в лампочці пропорційна квадратному кореню із напруги 

(   √ ). Лампочку вмикають послідовно з резистором         до джерела 

електрики з постійною напругою        . Визначити напругу на лампочці, якщо 

коефіцієнт пропорційності                . 

А Б В Г 

8,6 В 9,6 В 10,6 В 11,6 В 
 

6.  В зібраному електричному ланцюгу, схема якого 

показана на малюнку, лампочка горить однаково яскраво як 

при увімкненому, так і при вимкненому    ключі К. Знайдіть 

напругу на лампочці і її опір. 

 

А Б В Г 

                                          
 

7. Дівчина ростом 150 см купила дзеркало. Висота дзеркала є мінімальною, за 

якою дівчина може побачити себе у повний ріст. Дзеркало повісили правильно, так, 

що дівчина дійсно може побачити себе у повний ріст. Але у вечері, збираючись до 

гостей, дівчина виявила, що бачить себе тільки на 90%. Наскільки збільшили ріст 

дівчини святкові туфлі на підборах? 

А Б В Г 

                          
 

8. У циліндричній склянці знаходяться 4 кульки. Експериментатор акуратно за 

допомогою шприца додавав у склянку рідину і заносив  у таблицю значення висоти 

рівня рідини в склянці в залежності від обсягу доданої рідини. Відомо, що в процесі 

експерименту кульки не спливали. Результати вимірювання наведені у таблиці: 
 

V, см
3 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 

h, см 0 1,2 2,7 4,1 5,3 7,0 9,0 10,5 12,0 13,0 14,0 15,0 16,0 

 



За результатами вимірювань визначте площу перерізу склянки і об’єм однієї кульки.  

А Б В Г 

                                                            
 

Кожне завдання оцінюється у 5 балів. 


